

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor  
HATÁROZATSZÁM: 04.2/2693-2/2014.  
OLDALAK SZÁMA: 2  
MELLÉKLET: *1. számú melléklet*

TÁRGY: **Glyfozát 480 SL** gyomirtó szer  
szükséghelyzeti engedélye ipari mákban  
állományszárításra és gyomirtásra  
(*Hungarobiomed Kft.*)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Hungarobiomed Kft. (6500 Baja, Duna u. 21. fsz/3) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

### **H A T Á R O Z A T O T .**

Az engedélyező hatóság a fenti gyomirtó szert az *1. számú mellékletben* megjelölt ipari máktermesztők részére a mák gépi betakarítás előtti állományszárítására, illetve a termést szennyező gyomok irtására

*2014. július 1-jétől július 31-ig*

#### **engedélyezi.**

A fentiek értelmében a **Glyfozát 480 SL** gyomirtó permetezőszer a 04.2/2704/1/2011. MgSzH számú engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti forgalomba hozatali felhasználási engedéllyel 3.973,4 ha ipari mákban.

#### A kérelmező saját felelősségére:

- a **Glyfozát 480 SL** totális gyomirtó szer felhasználható ipari termesztésű mákban, betakarítás előtti állomány szárításra 3,0-5,0 l/ha dózisban valamint a termést szennyező gyomok gyommentesítésére egy- és kétszikű és évelő gyomok elleni védekezésre. A kezelést két héttel a tervezett betakarítás előtt kell elvégezni.

*A kezelt terményt élelmezési és takarmányozási célra tilos felhasználni!*

A felhasználók kötelesek a kezelés időpontjáról- annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát.

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és a környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.  
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

### **Indokolás**

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. április 28.

**dr. Oravecz Márton**  
elnök  
nevében és megbízásából

**Jordán László**  
igazgató